ТРУДОВА АКЦІЯ
"Дослідницький марафон"
(роботи на навчально-дослідницьких земельних ділянках та у шкільних теплицях)
Трудова акція "Дослідницький марафон" проводиться Національного еколого-натуралістичного Центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України, обласними, районними центрами юних натуралістів України. 
Мета та завдання
Головною метою акції є:
- сприяння розвитку дослідницької та експериментальної роботи в школах і позашкільних закладах України;
- виявлення та розповсюдження кращого досвіду, традицій, нових напрямків в організації роботи на НДЗД та шкільних теплицях;
- активне впровадження дослідництва в навчальний процес у школах та позашкільних закладах України;
- підтримка творчої праці педагогічних працівників, підвищення їхньої майстерності та популяризації творчих здобутків у галузі дослідництва;
- розвиток мережі гуртків сільськогосподарського напряму у школах та позашкільних закладах України;
- ознайомлення учнів із сучасними технологіями вирощування сільськогосподарських культур.
Учасники акції
До участі в акції залучаються загальноосвітні, позашкільні та професійні навчальні заклади, школи-інтернати, професійно-технічні училища, обласні, міські, районні еколого-натуралістичні центри, станції юних натуралістів, окремі гуртки, клуби та інші учнівські об’єднання, які займаються дослідницькою роботою.
Критерії визначення переможців
Учасники акції за наслідками роботи на НДЗД та в навчальних теплицях оформлюють звіти, щоденники дослідницької роботи, які супроводжуються схемами і методиками проведення дослідів, фотографіями або електронними носіями, які більш ширше розкривають роботу на НДЗД та в навчальних теплицях.
Критерії:
- відповідність організації роботи учнів на навчально-дослідній земельній ділянці Положенню про НДЗД у загальноосвітніх школах та позашкільних навчально-виховних закладах (наказ МОН України від 01.11.95 №307);
- науково-методична досконалість представлених матеріалів дослідницького спрямування;
-наявність колекційного фонду;
- можливість впровадження результатів дослідів в практику сільськогосподарського виробництва;
- високий рівень культури праці;
- обізнаність і володіння сучасними технологіями вирощування сільськогосподарських культур.
Відзначення переможців
За рішенням журі ІІ етапу акції оргкомітет приймає рішення про нагородження переможців за І, ІІ, ІІІ місцями та відзначає їх грамотами, цінними подарунками та безкоштовними путівками до Всеукраїнського табору "Юннат" Національного еколого-натуралістичного Центру учнівської молоді.
Матеріали, відповідно до Умов проведення конкурсу, надсилаються до 25 вересня (терміни подачі матеріалу можуть змінюватись) на адресу оргкомітету: 35400 смт. Гоща, вул. Сагайдачного, 14. Відділ освіти Гощанської РДА, тел. (03650) 2 – 29 - 05. Е-mail goscha_osvita@ukr.net
