З метою сприяння розвитку дослідницької та експериментальної робот, залучення до практичної природоохоронної роботи, здобуття знань, навичок у галузі сільського і лісового господарства та формування у юних громадян почуття соціальної відповідальності Національних еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України (НЕНЦ) у 2006 році запроваджує трудові акції з активізації суспільно-корисної роботи та трудової діяльності школярів України. 
У рамках проекту передбачається здійснення низки трудових та суспільно-корисних дій:
- трудова акція "Плекаємо сад";
- трудова акція "Дослідницький марафон";
- трудова акція "Юннатівський зеленбуд";
- трудова акція "Парад квітів біля школи";
- трудова акція "Кролик".
До участі у трудових акціях запрошуються учні, вихованці та викладачі загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладів відповідно до умов конкурсних програм (додатки 1-5).
Фінансове забезпечення заходів у рамках корисних програм здійснюється за рахунок місцевих бюджетів та залучених коштів. Підведення підсумків та нагородження переможців конкурсу забезпечує Національного еколого-натуралістичного Центру учнівської молоді.
Матеріали, відповідно до Умов проведення конкурсу, надсилаються до на адресу оргкомітету: 35400 смт. Гоща, вул. Сагайдачного, 14. Відділ освіти Гощанської РДА, тел. (03650) 2 – 29 - 05. Е-mail goscha_osvita@ukr.net
