Умови проведення
Всеукраїнського юнацький фестиваль "В об'єктиві натураліста".
Всеукраїнський молодіжний конкурс "В об'єктиві натураліста" проводиться з метою формування громадської позиції, самореалізації внутрішнього потенціалу школярів та молоді, її підготовки до цілісного сприйняття сучасних екологічних проблем, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі в результаті людської діяльності.
Учасниками конкурсу можуть бути студенти природничих факультетів вищих навчальних закладів та учні загальноосвітніх, професійно-технічних і позашкільних навчальних закладів, що мають досвід у створенні фото, слайдів та відеоматеріалів.

У 2011 році конкурс проводився у очній формі в квітні в м. Харкові за номінаціями:

- кращий відеофільм;
- кращий слайдофільм;
- краща фоторобота.
Тематика робіт учасників - дослідницька, природоохоронна та екологічна діяльність навчальних закладів.
Вимоги до робіт:

- відповідність тематиці;
- актуальність порушеної проблеми для регіону та України;
- розкриття наукових підходів до вирішення піднятої проблеми;
- навчально-виховне значення роботи;
- рівень режисерської майстерності, креативність.
Робота, подана на конкурс, має відповідати технічним вимогам:
- для відеофільмів: наявність інформації про автора (ПІБ автора, вік, навчальний заклад, тема, коротка анотація про відеофільм, адреса, телефон), тривалість показу до 20 хв;
- для слайд фільму: до 20слайдів за єдиною тематикою з анотацією та відомостями про автора (ПІБ, вік, навчальний заклад, адреса, телефон);
- для фоторобіт: кольорові або чорно-білі фотографії за єдиною тематикою, розміром не менше ніж 18-24 см (не більше 5 шт.) з анотацією та відомостями по автора (ПІБ, вік, навчальний заклад, адреса, телефон).
Визначення переможців:

Переможці конкурсу визначаються журі з кожної номінації окремо та відзначаються путівками до Всеукраїнського табору "Юннат", призами та Грамотами НЕНЦ.
Матеріали, відповідно до Умов проведення конкурсу, надсилаються до 

25 січня (терміни подачі матеріалу можуть змінюватись) на адресу оргкомітету: 35400 смт. Гоща, вул. Сагайдачного, 14. Відділ освіти Гощанської РДА, тел. (03650) 2 – 29 - 05. Е-mail goscha_osvita@ukr.net
